



Ciudad de México a 19 de febrero de 2020

FE DE ERRATAS

Se hace del conocimiento de los aspirantes a personas becarias, que por este conducto se hace constar que en la lista de folios aceptados del Programa Social “Beca PILARES, 2020” de fecha 31 de enero de 2020, se emite la siguiente fe de erratas.

1. En la página 5, columna 2, fila 3 dice BPB-529RC070
Debe decir BPL-529RC070
2. En la página 23, columna 4, fila 5 dice BPL-919MNA7
Debe decir BPL-919VL00
3. En la página 26, columna 2, fila 15 dice BPL-844RR03
Debe decir BPB-844RR03
4. En la página 26, columna 4, fila 28 dice BPL-8316DR00
Debe decir BPB-8316DR00
5. En la página 35, columna 1, fila 20 dice BPL-529RR06
Debe decir BPB-529RR06
6. En la página 35, columna 2, fila 18 dice BPL-529NNA1
Debe decir BPL-529NL06
7. En la página 35, columna 2, fila 5 dice BPL-529RC07
Debe decir BPB-529RC07
8. En la página 44, columna 2, fila 17 dice BPL-2816DT00
Debe decir BPB-2816DT00

Lo anterior para todos los efectos legales a que haya lugar.

ADENDA

Se hace del conocimiento de los aspirantes a personas becarias, que por este conducto se emite la siguiente Adenda (por fallas en el sistema de registro) a la lista de folios aceptados del Programa Social "Beca PILARES, 2020" de fecha 31 de enero de 2020.

| | | | |
|--------------|--------------|---------------|--------------|
| BPB-631MNA9 | BPB-22DRA9 | BPL-669RC05 | BPL-2916RR01 |
| BPB-119RN000 | BPB-119LL08 | BPL-2312RR002 | BPL-352LL00 |
| BPB-3216RL02 | BPB-669SDA7 | BPL-2916RL060 | BPL-769VN06 |
| BPB-98MR01 | BPB-17LN04 | BPL-2916RT06 | BPL-669RD03 |
| BPB-119LR07 | BPB-631RY05 | BPL-669RS01 | BPL-4912NB04 |
| BPB-3914ZC06 | BPB-3914LVA4 | BPL-669RL09 | BPL-119RSA0 |
| BPB-669RL08 | BPB-3914LNA2 | BPL-2916NN02 | BPL-482RM07 |
| BPB-3216DRA2 | BPB-631RNA00 | BPL-2916MY08 | BPL-2916NN01 |
| BPB-2816RS08 | BPB-631TMA7 | BPL-1613NL090 | BPL-669DS06 |
| BPB-22DNA7 | BPB-119MH01 | BPL-1613RN04 | BPL-669NL00 |

Lo anterior para todos los efectos legales a que haya lugar.